

Chebští radioorientační běžci získali osm titulů

Závody byly poslední prověrkou přípravy před mistrovstvím světa, které se koná v Kazachstánu od 6. do 13. září

Cheb – O letních prázdninách se chebští radioorientační běžci zúčastnili dvou velkých akcí. Nejprve sami pořádali v Karlových Varech čtyřdenní závody za účasti závodníků z Čech, Moravy a Slezska, dále ze Slovenska, Litvy a USA. Na programu bylo mistrovství ČR

ve štafetách, mistrovství ČR ve foxoringu a dva závody národního žebříčku v pásmu 144 MHz a 3,5 MHz, které byly současně nominačními závody na mistrovství světa.

Štafety se běžely v prostoru mezi Otovicemi a Velkým Rybníkem. Přestože se jednalo

o rovinatý terén, byla trať o sedmi až dvanácti kontrolách poměrně náročná a některé ze třetích úseků štafet musely vynechat některé kontroly, aby závodníci stihli v limitu doběhnout do cíle a štafeta byla hodnocena. Přestože byl chebský oddíl pořadatelem, postavil celkem 4 štafety, které se umístily na medailových pozicích. Zlato si odvezla štafeta v kat. D14 ve složení Petra Lidáková, Kateřina Stárková a Dominika Daňková, kat. D19 ve složení Daniela Trpáková, Charlota Svatková a Kateřina Papežová, stříbro štafeta v kat. M14 ve složení Daniel Svatek, Samuel Svatek a Jan Trpák, kat. MIX ve složení Martin Stárek, Josef Papež a Matěj Martinec.

Druhým závodem byla klasika v pásmu 3,5 MHz (80 m), který závodníky zavedl do náročného terénu kolem Rájce na Nejdecku. Sportovci si vyzkoušeli běh v podhorském kamenitém a členitém terénu v délce od 3 km pro nejmladší (a nejstarší) až po 8 km pro seniorské kategorie. Chebští úspěšně zabodovali a zlatou medaili si na krk pověsila Daniela Trpáková (D14), Katka Papežová (D16), Jan Trpák (M12), stříbrnou Blanka Adámková (D35). Dalším závodem byla opět klasika, tentokrát v pásmu 144 MHz. Závodním prostorem byly lesy u obce Píla a i zde se naši závodníci neztratili. Již třetí zlatou medaili vybojovala Daniela Trpáková (D14), další zlato přidal Jan Trpák (M12), stříbrnou Katka Papežová (D16), Samuel Svatek (M12) a Daniel Svatek (M14).

Čtvrtý závod bylo mis-

trovství ČR ve foxoringu, které se opět běželo na mapě Rájec, v jeho jihovýchodní části. Stavitel Honza Michalec připravil zajímavé tratě, a závodníci tak mohli prokázat nejen své běžecké schopnosti, ale hlavně práci s mapou. Čtvrté zlato získala Daniela Trpáková (D14) a stala se tak nejspěšnější závodnicí celých čtyřdenních. Stříbrnou medaili si vyběhla Katka Papežová (D16) a Samuel Svatek (M12), bronzovou pak Jan Trpák (M12). Celková bilance chebských závodníků jsou tři tituly mistra ČR a celkem 17 medaili.

Další významnou prázdninovou soutěží bylo mistrovství ČR na klasických tratích v pásmu 2 m a 80 m. To uspořádal Radiosport Bílovice nad Svitavou nedaleko dukovanské jaderné elektrárny, v lesním prostoru okolo rozhledny Babylon. Mírně zvlněný terén s jednou dominantou a množstvím cest předurčil charakter závodu jako velmi rychlý, a to i na dvoumetru.

Závod v tomto pásmu startoval na východní straně závodního prostoru směrem k Mohelnici, cíl byl cca uprostřed mapy, rovněž na východní straně. Protože kategorie MD12-14 nesměly přes silnici, bylo celkem jasné, ve které části budou jednotlivé kontroly. První den pro naše barvy vyzněl výborně. Titul mistra ČR a zlatou medaili si odnesli Petra Lidáková (D14), Blanka Adámková (D35) a Miroslav Vlach (M50). Na stříbrný stupínek vystoupal Honza Michalec (M50) a bronzovou medaili vybojovala Nela Stahlová (D12) a Charlota Svat-

ková (D16). Pro Nelu to byl první závod na republikové úrovni a také první medaile.

Nedělní závod v pásmu 80 m startoval v prostoru předchozího cíle s tím, že vlastní start byl rozdělen „před silnicí“ – dospělí – a „za silnicí“ – děti. Opakoval se scénář z předcho-

Petra Lidáková (D14) a Miroslav Vlach (M50), stříbro – Blanka Adámková (D35), bronz – Samuel Svatek (M12) a Honza Michalec (M50). Čtvrté místo obsadila Nela Stahlová (D12), Charlota Svatková (D16) a Eliška Kuncová (D20).

Závody byly poslední pro-



Daniela Trpáková při závodu štafet.



Nela Stahlová (vpravo) na stupních vítězů. Foto: archiv autora

zího dne s rozmístěním kontrol s tím rozdílem, že tzv. „dětské“ měli dospělí za zády. Cíl byl tentokrát u vyhlídkové věže Babylon, takže se muselo finišovat do poměrně dlouhého kopce. I v tomto závodě jsme vybojovali medaile: zlato –

věrkou přípravou před mistrovstvím světa, kterého se v Kazachstánu od 6. do 13. září účastní rovněž chebští závodníci Blanka Adámková a Miroslav Vlach. Držíme jim palce. (miv)